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A la méme concentration de soude. Comment faire pour réalise
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ApH = 10 On rappelle PK(NH{'/NH,) =9,2
5\ . P
2 e "y\\ "(\ @ “ A A)\\ql = H:‘UJA/H‘\
. ~J
\ (VR
EANEIALY lon | T4
| p y (‘\/ o C\(u‘( Vg
| ' (“H‘:‘N
‘1‘ O f"ﬂ«\ » WATY YV N
{ ] \\ \\
\ Q‘\"‘\ &-—l \ i i 0 )
| OVung)) T 0,8 (VAY2 40 LWty
: MUY o N . -
L 1‘.\ s T - J_QH - LN B, LY j)'m'
—— ~ - ———————
\
JN\\ Vo - T & N
\,"\DA c e ‘\’Hﬂ ’
/\ ~ \’/'A,‘,~ \Jo)'* »
vl B Ja-iay, s A28
i) — - \) E
’ /6“ 4 N8
'J - A
\ oM - =6 Ly s
“) \ ‘ N K
\ Jk\ 15 Bl j/\) H C\» — A
= 0%k L ~(ow)
=D R AL
I1.2 MODE OPERATOIRE .

On va doser 25 mL d'eau Heépar en présence d’un tampon ammoniacal et d’une
noir Eriochrome T par une solution d'EDTA de co

pointe de spatule de
ncentration ¢y = 5,0.10% mol."!
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Quelles especes sont initialement présentes ?
v ot Erdodmsnana T

0 JP
o G

2 >
L rcc

s \OJHJ\\GA NPV of\xm_.w,o Y )\)HO\L [ N Hb)OIT"‘

Quelles sont les formes majoritaires de I'EDTA a pH = 10 ? Par souci de simplification, on ne
considérera par la suite que la forme acido-basique prédominante.
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